

## ***Fizetési moratórium lezárásával kapcsolatos tudnivalók***

Tisztelt Ügyfelünk!

Tekintettel arra, hogy a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 2020. évi LVIII. törvény által szabályozott fizetési moratórium 2020. december 31-én lejár, szeretnénk felhívni a figyelmét a moratórium lejárataát követően a moratóriummal érintett szerződéseket érintő változásokra:

1. *Mi történik a moratórium alatt lejáró, nem amortizálódó szerződésekkel?*

Ezek futamideje 2020. december 31-et követően a 2020. március 18. napja és a kölcsönök szerződés szerinti lejárata (hitelkeret esetén a hitelkeret terhére lehívott legkésőbbi, 2020-ban esedékes visszafizetési napú kölcsön visszafizetési napja) közötti időtartammal meghosszabbodik, a 2020. március 18-án kinnlévő kölcsönök összegére vonatkozóan.

Folyószámlahitel esetén a futamidő a március 18-án éjfélkor felhasznált összeg tekintetében hosszabbodik meg. Hitelkeret esetén a futamidő a 2020. március 18-án éjfélkor felhasznált összeg tekintetében, a moratórium lejárataát követően meghosszabbított futamidejű, mindenkor fennálló kölcsönök összegében hosszabbodik meg. Ha a bank és ügyfél között 2020. december 31. napját követő lejáratu napú szerződésmódosítás jött létre a 2020. március 18-án felhasznált összeget meghaladó összegű hitelkeret-összegre vonatkozóan, akkor arra a szerződésmódosításra már nem vonatkozik a futamidő fenti meghosszabbítása.

2. *Mi történik a hosszú lejáratú, amortizálódó kölcsönökkel?*

Az amortizálódó kölcsön futamideje is meghosszabbodik, legalább a moratóriumban eltöltött idővel, és a moratórium alatt meg nem fizetett kamatot és díjat egyenlő részletekben kell megfizetni a kölcsön lejárataig. A moratóriumot követően a fizetendő tőketörlesztőrészlet és a moratórium időtartama alatt meg nem fizetett kamat és díj összege (továbbiakban ezek együtt: törlesztőrészlet) együttesen nem lehet magasabb, mint a törlesztőrészlet, amelyet a szerződés szerint akkor kellett volna megfizetni, ha nem lett volna fizetési moratórium, tehát az amortizálódó kölcsönök futamideje nemcsak a moratórium időszakával, hanem – moratórium alatt felhalmozott kamatok és díjak esetén – az alacsonyabb törlesztőrészletek miatti új törlesztőrészletekkel is meghosszabbodik.

3. *Mi történik a moratórium lejárataát (2020. december 31-ét) követően lejáró szerződésekkel?*

A moratórium lejárataát követően lejáró folyószámlahitelek, hitelkeret-szerződések és egy összegben törlesztendő (bullet) kölcsönök lejárati napja – valamint hitelkeret-szerződés alól lehívott, 2020. december 31-ét követő visszafizetésű kölcsönök visszafizetési napja – nem változik.

A moratórium lejárataát követően lejáró amortizálódó kölcsönök lejárata a 2. pontban foglaltak szerint meghosszabbodik.

4. *Mikor kell megfizetni a moratórium alatt meg nem fizetett kamatokat, díjakat, tőketörlesztést egy összegben törlesztendő (bullet) kölcsön és folyószámlahitel esetén?*

Az eredeti szerződés szerint a moratórium alatt lejáró (és az 1. pont szerint nem meghosszabbított), egy összegben törlesztendő (bullet) kölcsön és folyószámlahitel esetén egy összegben lesz esedékes a tőketartozás az 1. pontban meghatározott lejáratkor, míg a felhalmozott kamat- és díjtartozást a lejárati napot (évente felmondható

szerződés esetén a legközelebbi, 2021-ben esedékes évfordulót) követően 12 havi részletben kell megfizetni.

Tekintettel arra, hogy a moratóriummal érintett folyószámlahitelek esetén a moratóriummal nem érintett keretfelhasználásra (tehát a március 18-án kinnlévő összeg fölötti kihasznált összegre) sem szedtük be a moratórium alatt az esedékes kamatokat, ezek megfizetése is a moratóriumot követően, a moratóriummal érintett felhasznált összeg felhalmozott kamataival együtt történik.

Kollégáink a fizetési moratórium lejáratát megelőzően megkeresik azon ügyfeleinket, akik jelenleg élnek a moratórium által biztosított lehetőséggel, hogy egyeztessenek a teljesítéssel kapcsolatban. Ha az ügyfél és bankunk között nem születik eltérő megállapodás, akkor a fizetési moratóriumra vonatkozó jogszabálynak megfelelően állítjuk be rendszereinkben a moratóriummal érintett tartozások esedékességeit. A kölcsönök átkönyvelésekor automatikus tájékoztatást küldünk az új esedékességekről.

Tisztelettel:

Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe